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LIBRO I
CUARTA PARTE. CONSEJOS BÁSICOS PARA PROFESIONALES
12.Información y organización
1. En la oficina del futuro la información es el eje y soporte estructural central
ORGANIZACIONES PLANAS
La estructura basada en la información es plana y requiere menos niveles de administración. Los niveles eliminados no tenían autoridad o podían adoptar decisiones o supervisar, más que hacer, coordinan.

La estructura basada en la información está basado en el espacio de comunicaciones donde el número de personas que presenta informes a un jefe está limitado por la disposición de los subordinados a asumir la responsabilidad de sus propias comunicaciones.

Para ello no se requiere de grandes tecnologías si no sólo de la disposición para preguntar ¿Quién requiere qué información, cuándo y dónde?.

Entonces las posiciones cuya principal función ha sido informar y no hacer pueden ser suprimidos.
FLEXIBILIDAD Y DIVERSIDAD
La estructura basada en la información exige “solistas” con muchas y diversas especializaciones en muchas áreas Este sistema permite mucha diversidad, unidades que optimizan lo que ya está, y las que hacen  obsoleto lo existente (creadores).

· La organización basada en la información se basa en la responsabilidad de cada individuo para sus objetivos y prioridades, relaciones y comunicaciones. Cada uno se debe preguntar y preguntarse:

· Qué espera de mi la compañía?

· De qué debo responsabilizarme en cuanto a rendimiento y aportes?

· Quién en la organización debe conocer lo que hago?

· De quién dependo en la organización?

· Quién depende de mi?

· A quién debo apoyar y de quién me debo apoyar?

La organización basada en la información requiere una gran disciplina, y propicia decisiones rápidas, creando una gran flexibilidad y diversidad.
AUTODISCIPLINA Y RESPONSABILIDAD
Estas ventajas se podrán obtener si hay entendimiento, valores compartidos y respeto mutuo. Deberá existir un lenguaje común que entiendan todos.

La organización basada en la información no es permisiva, es disciplinada, requiere una dirección fuerte y decisiva, perfeccionistas terriblemente exigentes y capaces de hacer valer al menos importante.
Conrad Segarra
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